
kancelar in obrambni minister gene
ral Kurt von Schleicher; zunanje zade
ve: von Neurath; notranje zadeve: dr. 
Bracht; finance Schvverin-Crosigk; de
lo: dr. Syrup; pravosodje dr. Giirtner; 
pošta in promet: Elz von Rubenau; 
državni komisar za preskrbo dela: dr. 
Gereke; minister brez portfelja: von 
Popitz. Zasedbo ministrstev za gospo
darstvo in prehrano si je še pridržal 
državni predsednik. — Novi kancelar 
se bo predstavil parlamentu z izjavo, 
da hoče predsedovati vladi narodne 
sloge. Skušal bo rešiti nujna gospodar
ska in socijalna vprašanja, ustavnih 
vprašanj pa niti načel ne bo. 

Kako zgleda novi belgijski senat? — 
Zadnjič smo prinesli izide parlamen
tarnih volitev v Belgiji. Dne 30. novem
bra je bil objavljen izid dopolnilnih vo
litev v senat. Izvoljenih je bilo 35 kato
ličanov (2 več nego zadnjič), 32 socia
listov (prej 30), 7 liberalcev (prej 9), 1 
flamski nacijonalist (prej 3). 

Zbližanje Francije in Poljske z Ru
sijo. Zadnje dni sta podpisali Francija 
in Poljska z Rusijo pogodbo o medse
bojnem nenapadanju. Nova pogodba 
med Parizom, Varšavo in Moskvo bo 
imela poleg političnih tudi dalekosež
ne gospodarske posledice za razvoj 
srednje in vzhodnoevropskih držav. 
Vršijo se že pogajanja za veliko trgov
sko delniško družbo s kapitalom 36 mi
lijonov francoskih frankov, pri kateri 
bo sodelovalo več držav, toda kjer bo 
ostal francoski kapital v pretežni ve
čini. Ta trgovinska dnižba bo imela V 
črnomorskih pristaniščih, v Varni in 
Brajli, nadalje v Istambulu, Budimpe
šti in Bratislavi, svoja velika skladiš
ča, kjer bo zbirala blago iz Evrope in 
iz Rusije. Ves blagovni promet iz Ru
sije in v Rusijo se bo vršil preko teh 
trgovinskih postojank. V prvi vrsti pri
de v poštev živina, katero Rusija ne
obhodno potrebuje. Rusko blago bi se 
sorazmerno porazdelilo med vse inte
resirane evropske države, tako da bi 
uvoz iz sovjetske Rusije ne mogel ško
dovati domačim proizvodom. 

Angleži plačali Amerikancem v zla
tu. Kakor znano, Zedinjene ameriške 
države niso pristale na to, da bi dovo
lile peterim evropskim državam dolž
nicam odgoditev plačila vojnih dolgov, 
ki zapade 15. decembra. Dne 30. nov. je 
vkrcala Angleška na parnika »Pariš« 
in »Majestic« 1,500.000 funtov šterlin
gov v zlatih palich na vsakem. To je 
prva pošiljka zlata na račun plačila 
decemberskega obroka. Radi izvoza 
zlata bo zvišala Amerika obtok papir
natih bankovcev. 

Bivši glavni tajnik italijanskih faši
stov izključen iz stranke. Zadnje dni je 
bil izključen iz fašistične stranke eden 
bivših najožjih sodelavcev Mussolinija 
in glavni tajnik stranke Turati

General Schleicher prejel nalog se
stave nove nemške vlade. Predsednik 
Hindenburg je poveril sestavo nove 
vlade generalu in dosedanjemu vojne
mu ministru Schleicherju. 

Nova nemška vlada. General Schlei
cher je sestavil dne 3. decembra novo 
nemško vlado iz tehle osebnosti: Drž. 


